



Следователи СК устанавливают обстоятельства пожара в городе Саратове



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратова проводится процессуальная проверка по факту смерти в результате пожара 72-летнего мужчины.

По предварительным данным, 29 октября 2023 года соседкой обнаружено возгорание частного дома, расположенного в Октябрьском поселке города Саратова. Прибывшие на вызов пожарные ликвидировали возгорание. После тушения огня в доме было обнаружено тело 72-летнего хозяина дома.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование в целях установления точной причины смерти мужчины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1835036>